









# జమీనాభి

## విద్యుత్తు కి రేట్లు!

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యుత్ రేట్లు పెంచడోమన్నదనేవార్త ప్రచురించి, ముఖ్యంగా రైలాంగంలో ఆందోళన కలిగించింది. అధికారికంగా పెంచడాన్ని గూర్చి ఎటువంటి ప్రకటనా జరగలేదుగాని, వ్యవసాయానికి వాటి మోటార్లపై చోర్యపవరకు ఇరవై రూపాయల వరకు ఎక్కువ రేయవచ్చునని; మామూలు ఇంటికి వారునే యానికి రేటు, లాక్ల వార్డుల రేటుకూడా పెంచబోతున్నది. మొత్తం మీద సంవత్సరానికి 180 కోట్ల రూపాయలు అదనపు ఆదాయం వచ్చేట్లు ఈ పెరుగుదల వుండబోతుంది.

విద్యుత్తు కి రేట్లు పెంచడం ఏదోకేటికి మెరిసిపోతున్నది; రాష్ట్ర ఆవసరాలను అదనపు వ్యక్తి ఆసనరం. జనరేషన్ ఎక్కువ కావాలంటే కొత్తపథాలు తేవటానికి; వాటికి నిధులుకావాలి. పెరుగుతున్న వ్యయాన్ని కలిగించడానికి, కొత్తపథాలను అదనపు నిధులు చేకూర్చుకోవాలి. రేట్లు పెంచడం అనివార్యమనే ప్రభుత్వ వాదన అసమంజసమని చెప్పవచ్చు. కాని ప్రజలందరినీ అదనపు భారం వేసేటప్పుడు, ఆ భారం సామాన్య ప్రజలపై పడేటప్పుడు, అది అధికారవ్యక్తి ప్రతిబంధకమయ్యేటప్పుడు మంచిచెడ్డలు, ముందుచెనుకలు, పరిణామ పరిణామాలను గూర్చి అలోచించి ఆ పిమ్మట నిర్ణయం తీసుకోవడం తాగుంటుంది. అదేకాదు, రాజకీయంగాకూడా యోచనంపలన అసనరంవుంది.

కొత్తగా పన్నులు విధించడంపలనప్పుడు, పున్నవాటి రేట్లు పెంచడంపలనప్పుడు ముందు మరో ప్రధానమైన అంశాన్ని కూడా ప్రభుత్వం పరిశీలించాలి. అమలులో వున్న పన్నుల ప్రకారం ఆతిం దిన ఆదాయం పూర్తిగా వస్తున్నదా లేదా; విధింపు, సమాఖ్య సక్రమంగా జరుగుతున్నాయా లేదా; సమర్థమైన పర్యవేక్షణ రావలసిన ఆదాయాన్ని పూర్తిగా రాబట్టుకునే అవకాశమున్నదా లేదా అనేది పరిశీలించి, ఆ పిమ్మట కొత్తపన్నుల విధింపు, రేట్లు పెంపునకు పూనుకోవడం వుండకూడదు.

విద్యుత్తు కి రేట్లు పెంచడంపలన అనేక అసంబంధం అక్షమాలున్నాయి. విద్యుత్ వార్డుల ఎక్కువగావుంది; లాభి వినియోగదారుల సంబంధించి ఈలోగతనంకూడా లాభినేవుంది. విద్యుత్ సమూహ ఆధ్వర్యముగా వుండి; కనెక్షన్ తీసుకున్న నాలుగైదోళ్లకూడా విద్యుత్తు అందడంలేదు. మూడవది సర్వసాధారణమైన రైల్వే లాసన్ కాక, ఎక్కువకక్కడ సాసికంగా సరఫరాలో అరిగి విభూతాలను వెంటనే సరిచేయవలసివచ్చి, వినియోగదారులు కష్టనష్టాలకు గురికావడంఅటుంది, విద్యుత్తు కి రేట్లు పెంచడంపలన ఆదాయం రాకుండా పోతున్నది. ఇవి విద్యుత్ కొరతకారణం, ఉత్పాదకత తగ్గిపోవడం లోటుకట్టలు కావు; వారి లావాదేవీ, నిర్లక్ష్యం, నిర్వాహణ పీడిలో అధికభారం వుంది. దొంగతనాలను అరికట్టి, జూరాయిలు చేయి, లక్షలకు పేరుకొని పోతుండా ఎప్పుడోకప్పుడు పనులుచేయటం అవసరమైన కఠినపర్యలు తీసుకోగలిగితే ప్రస్తుతం రేట్లు పెంచకండ్లా రా ఆస్తున్న 180 కోట్ల అదనపు ఆదాయం రేట్లు పెంచడంకానే వచ్చితిరుతుంది.

జన రేట్లు పెంచి సామాన్య ప్రజలలో అసంతృప్తి కలిగించారు; రెండురూపాయల కిలోవియ్యం కాట్లకు ఏరివేత తీవ్రమైన ఆంజుని రేట్లు కలిగించి; రెండుగా డబ్బాలో నగ్నరేట్లదే రూపాయి అనే ఆందోళన ఏర్పడినవి; కాంగ్రెస్ లిద్దగా అధికారానికి వచ్చి, దాక్టర్ వెన్నారెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత ప్రజాభిమానాన్ని, ప్రజా విశ్వాసాన్ని చూరగొనే కార్యక్రమం ఒక్కటి అమలుజరపబడలేదు; అధికారం వచ్చినవాడికి నేటికీ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పట్ల ప్రజాభిమానం కలిగిందే రాజకీయ అభివృద్ధి ప్రచారంలోకి వచ్చాయి; పార్లమెంటుకు మద్దతుకర ఎన్నికలు రావచ్చుననే భావం ప్రజలంగా వుంది. ఈ పరిస్థితుల్లో విద్యుత్తు కి రేట్లు పెంచడం అనాలిదేదోక అవుతుంది.

# జమీనాభి

18-9-1940  
18 పేజీలు అక్షా

**నెల్లూరు ముచ్చట్లు**  
జిల్లా కాంగ్రెస్ సంఘము  
ఈ కార్యక్రమమును నిర్వహించుచు  
వనిరెయ్యవలెనని ఒప్పై గడ్డవాడు  
అలా తినివేసింది. అప్పుడు, ఆరే  
దియో ఏదాలో గండ్లద్రో మట్లట్ల  
రేడియోను, పొలిటర్ కావలెనన్న  
విషయం ఈ ప్రక్కకు వరకు సమా  
చారం కలిగింది.

**పిచ్చు బొప్పెలు**  
వ్యవసాయ కూలీల సమ్మెల సంద  
ర్భంలో జాతీయ ప్రభుత్వం పాత్రలో  
కూలికొలుపును కైదులాసికత్వం  
అగ్రమంది తగ్గించి కైదులు  
తీసికొని పిచ్చు బొప్పెలతో కూలిలు  
కొలుపునాడు. ఈ విషయమై వర్గ  
ద్వేషాన్ని తీరవలసి అందరినీ కోరుతున్నాము.

— డి.పి.ఎస్. శేషారెడ్డి

**వెంకటగిరి గొడవలు**  
కో. అవరేణి క్యాంపు పెట్టి

అప్పులు యిప్పిస్తుంది దర్శి కింద  
ప్రజలం సాగుతున్నది. మనం  
కరణం ఒక ప్రకారంకే వెంటి  
కొన్ని ఉప్పులపై కూలీలకూ మొద  
య్యక రేరను ప్రకారంగా మన  
కో అవరేణి పొట్టివేసి, పిమ్మట  
మనవరంకేది చెప్పాలి.  
ఇలా, కొన్ని అక్షయాల పరోక్షం  
విద్యుత్తు కి రేట్లు పెంచడం  
మార్గిణి క్యాంపు పెట్టడం కల్యాణ  
అంబాయి ప్రాధికారమనే అలోచన  
గని, రైతుకు అప్పులు ఇప్పించి

## 50 ఏళ్ల క్రితం ఈ వారం

ఈనాడు ప్రధానం నుండి అయితే మే  
మరి కాదు. "పులి దాసాన్ని పెట్ట  
కుండా!"  
**నెల్లూరు జిల్లా హిందూ మహాసభ**  
ప్రే మహాసభ ఎన్నికలు 1-8-40  
ప్రే సామంత్రిం కి గుంటూరు పుర  
మందిరమున శ్రీ అక్షయం సుబ్బా  
శ్యాం (వలీ) గారి అధ్యక్షత కింద  
జరిగింది. సుమారు 4 వారంమంది  
హిందూవుల సభకు హాజరైంది.

# బంగాళా ఖాతంపై పరిశోధన జరగాలి!

రాష్ట్రంలోని మహాళా లాకి ప్రాంత  
ంలో కార్యకర్తల పర్యవేక్షణ పరికరాలు  
కేవలమే ముఖ్యమంత్రి ద్వారా ఎం.  
కె.ఎస్.ఎస్. వ్యవస్థాపక కమిటీ నుండి  
మొత్తం నిధులు సాధించడం వ్యక్తంపనియ  
మైన విషయం. ఈ సందర్భంలో ప్రభు  
త్వంపేరే, చాలావరక కార్యకర్తలు  
గమనించవలసిన ప్రాధాన్యతకలిగి అంశం  
ఒకటూంది. బాంకూరిలోని బంగాళా  
లలో ఇదివరకు ఐదు, వరకొకసారి  
గాలివలలు వచ్చేవి. ఇటీవలి లాం  
మిట్రా ప్రతి ఏటా రావడమేకక, ఏటా  
ది రెండుమూడుసార్లుకూడా ఆ పన్ను  
పునుకున్నాయి; వారి ఉద్యోగిలెంత వివ  
రంగా మెరిగిపోతున్నది ఉన్నవ  
ప్రమాదం ప్రతిఏటా సంభవిస్తున్నది.

ఈ మాధ్యమ కారణమే మిట్రా,  
బంగాళాలో అర్జున క్రితగతన  
సంభవిస్తున్న లోకం, రూపాయికే, చాలా  
వరక మధ్యలు ఏమిటో పూర్తిగా అర్థం  
యనలే యీ వ రేణి వ అవసరంవుంది.  
సమగ్ర కార్యంలో ప్రాసియాలెనాని  
ఈ వరకే వినియోగించి, తుపాన్ సృష్టికి  
కారణమయ్యే వరకే నిధులను నిధానిక  
దానికొకా ప్రయత్నిస్తే బాంకూరిం  
ప్రజలు మరింత సులభవంగా ప్రతి  
అవకాశం ఏర్పడుతుంది. కనాకూరి  
సుం. కలకత్తావరకు వున్న రాష్ట్ర  
ంగ్నాంబి ఈ పరిశోధనకొకే పును  
కొన్ని దిన్ని వారియ ప్రాసికంగా నిర్వ  
హించాలి! అప్పుడే మహాళా పర్యవేక్షణ  
కరణం ఏర్పడవలసివచ్చి మెరుగైనపరికరం  
కలిగింది.

నెల్లూరు — డి. పట్టాభిరామయ్య  
**మూల పేర్లు శివుడా!**  
మూల పేర్లలోని కలం యం బాసే  
కడుపు తడుక్కొట్టి, అందరినీ వ్రలో  
వుంది అయిం. ఈ కలంయం మును  
అమ్మకంకూడా నిలిచిన్న రంకూస్తే  
గురికే చెప్పవచ్చి.

ఓ కె.ఎస్.ఎస్. వ్యవస్థాపక కమిటీ  
నిక మనసెలా ఉప్పుకువయ్యా! మరలా  
నువ్వు ఆ రకంలో పూరగాని నీకు లేదా;  
ఆ రకంలో మరో కాంగ్రెస్ కి కట్టుకు  
కలిగి వయ్యా!



నీకు లేకపోయినా, నచ్చు మరలా ఆ  
రకంలో కంగరంకే వ్రేగంగా పూరేగి  
కచ్చుంపండుకూ మాదాని ఉండయ్యా!  
నువ్వు ఉప్పుసాని కెండామరికాడం  
కలో కనిపించి ఆ రకాన్ని పునర్విధించి  
రేట్లు చెయ్యవయ్యా; వచ్చేవికానినీ

— డి.కె.వేదవర్ధన్  
**మనసూరించే అమెరికా**  
అమెరికాలో మంత్రి శ్రీ జనార్దనరెడ్డి  
దించుకుం పర్యటన వివరాలు వివరి  
కీరంలో పట్టించినట్లు మనసూరించే  
పుం కల్యాణం రేట్లగా ప్రవచించి  
వర్ణం వచ్చిన అమెరికా అధ్యక్షుడు  
జార్జి ఐచ్ఛి ఎన్నికలకి రండా జ్ఞా  
వంకే, అందరినీ గర్వపూర్వకం వివ  
యమేదా! మన ఉద్యోగ అమెరికాలో  
— కొరవేరి వ.వేటిలో

**మద్రాసు నుండి గ్యాస్ట్రో ఎస్పిరాలజిస్టులక**  
**డా.కె.వి.ఎన్. ప్రసాద్ M.D. (Gen), D.M. (Gastro)**  
జీర్ణకోశము, ప్రేగులు, మరియు లివరు వ్యాధుల సైన్వలీసు  
18-9-90 తేది ఆదివారం, ప్రతియం మొదటి ముందు మానవ ఆదివారంలో  
నెల్లూరు వచ్చెదరు. గ్యాస్ట్రోస్కోపీ అనే అంశం పరీక్షణకి రంకూస్తే పూర  
పుండు, క్యాన్సరు, పండి రోగములు నిర్ధారణ చేసెదరు (ఈ పరీక్షణ లో  
కంకూస్తే రావచ్చు) సంప్రదించుకోవండి!  
**సీంధూర నర్సింగ్ హామ్**  
దర్శామిట్ట, నెల్లూరు. ఫోన్: 2045.

**వ్యక్తిగత కుటుంబం**  
**రెజిస్టర్డ్ జ్యువెల్లర్స్ (సెలెబ్రిటీలు)**  
**వినియోగం, హార్నిక్/సెలెబ్రిటీ**  
**హిందూపుం.**  
Raymonds VIMAL DIGJAM GANUOR  
**విమల్ సెల్ హాస్**  
కామ్రానిక్ + నెల్లూరు + 240000 + ఫోన్: 5420











చాన్సలరుముఖము



ప్రొ. బోడోటి చాన్సలరు చూపుచున్న విశేషాభిమానమును ప్రకటించుచున్నందున...

అల్లార తప్పిపోయిన అల్లార త్రిపురసుందరి

ఇన్ ది కౌర్టు ఆఫ్ ది ప్రెసిపల్ డిస్ట్రిక్టు మన్సిఫ్ ఆఫ్ విజయవాడ

1) Mekala Venkata Subba Reddy S/o Penchala Reddy Hindu, business, Brahmin Veedhi, Atmakuru-524 322

నెల్లూరు జిల్లా గ్రామ స్వరాజ్య సంఘము కందుకూరు గొప్ప కల్లంపు

నెల్లూరుముచ్చట్లు

(8వ పేజీ కొరకు) ఎవ్వరికీ పూర్వముగా - పాపానికి అందరికీ అందరికీ అందరికీ...

కూలికిపోయాడు - కూలి చచ్చారు! పౌరస్థానములకు చెందిన వర్షి ప్రాంతం...

నీటివట్టుం - సోమలిం (10 రేడు) 5,889 రి.ఎ.సి క్రిందకు విడుదలం 8981 ఖ్యా.

నెల్లూరు ఖజారు - మొంగళము 9872 2000.00 .. 9874 2200.00

జనవారీ (8వ పేజీ కొరకు) అంక దినపత్రికలు కావడంవల్ల గర్వింపదగిన విషయం మరొకటి ఉంది.

నవోదయ - గత రెండు సంవత్సరముల నుండి తిల్లాల ప్రజలకు రక్షణతోపాటు ఆనేక రక్షణలను సాధించిన విద్యాసంస్థ



గోసుకొండ మధుసూదనరాజు, లక్ష్మి పిలిచినానా ఆగస్టు 28 రేడు నెల్లూరులో జరిగింది

చెన్నా పంతుం (ముదిరేపే కొరకు) లన్ని విధములైనా, వేల సంవత్సరాల ప్రజలు రాజానికి కరతలవచ్చారు.

సేల్ న్యూమా కావలెను - నెల్లూరులోని ఒక ప్రసిద్ధి ఖాసింగ్ బోయకు ఉత్సాహం, ఉడుకుదనం, కలుపుకొనినం కల్గిన యువకుడు సేల్ న్యూమా కావలెను.

Advt. Box No 428 Zamin Ryot, Nellore

వరుడు కావలెను - పోస్టాగ్రూపుయేవల వదిలి, 35 సంవత్సరముల వయస్సు, విద్యాలు పొంది, మంచి గౌరవములను పొందిన రెడ్డి యువతికి,

CROWN-TV With Technical assistance from NEC Japan. CARRINA. 346 5428

















# శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానం

దర్గామిట్ట : వెల్లూరు-4 ఫోన్ : 2016

## నవరాత్రి బ్రహ్మాత్సవ ఆహ్వానము

19-9-90 నుండి 29-9-90 తేదీ వరకు

గ్లో: అంబా శాశ్వత ఆగమాది వినుకా అర్చా మహాదేవతా: యా బ్రహ్మాది పిపిరికాంత జనసి యావై జగన్మోహిని:

యా వంద ప్రణవాది రేభజనసి యాదిత్యశామాలిని: ధిద్రూపి పరదేవతా భగవతి శ్రీ రాజరాజేశ్వరి:

ఆర్యా! స్వస్తి! వెల్లూరు దర్గామిట్టలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి దేవస్థానమునందు నవరాత్రి బ్రహ్మాత్సవములు శ్రీ ప్రమాదనామ సంఘ ఆధ్వర్యము కర్త ప్రతివర్ 19-9-90 తేదీ బుధవారము మొదలు 29-9-90 తేదీ శనివారము వరకు జరుగును. ప్రతిదినము ఉదయం 8 గంటల నుండి 12 గంటల వరకు విశేషనాచరణ జరుగెత్తర, సేవోపనామ పూజలు జరుగును. కావన భక్తులు, ఉదయోత్తరకర్ణులు పాల్గొని శాశ్వతములు జరుగవలయునని శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి కరుణారూపముంకు ప్రార్థించుటచేసి ప్రార్థించుచున్నాము.

### ఉత్సవ కార్యక్రమములు

తేదీ	వారము	తర	ఆంశాలము	ఉత్సవ కర్తలు
19.9.90	బుధవారము	పాద్యము	ఉ: 8 గంటల తులాంగ్గమును కంఠస్థాపన, వంద ఆంశాలము	శ్రీ ఆర్. వెంకటేశ్వరరావు, బోస్టర్ శాంసీ, వెల్లూరు. 4.
20.9.90	గురువారము	విడియ	భవానీ ఆంశాలము	శ్రీ మాగుంట సుబ్బరామిరెడ్డి, సుధాకరెడ్డి, శ్రీనివాసులరెడ్డి, వెల్లూరు.
21.9.90	కుక్ర	విడియ	వారి ఆంశాలము	శ్రీ సన్నపరెడ్డి పెంబరెడ్డి, బోస్టర్ శాంసీ, వెల్లూరు. 4.
22.9.90	శని	కడియ	గాయత్రీ ఆంశాలము	శ్రీ అనపల్లి ఆశోకమూర్తిరెడ్డి, కోనూరు.
23.9.90	ఆది	రత్నము	అన్నపూర్ణ ఆంశాలము	శ్రీమతి రేపిరెడ్డి రైలమ్మ, మద్రాసు.
24.9.90	సోమ	పంచమి	గజంక్షి ఆంశాలము	శ్రీ పి. ఓబలరెడ్డి, సువేణికా రైరెడ్డు ఇంటినివనకర్ తిమిరక, నిస్సో, వెల్లూరు.
25.9.90	మంగళ	షష్ఠి	కాలికాదేవి ఆంశాలము	శ్రీ రెన్నారెడ్డి సతీనకుమార్ రెడ్డి, ఇందికేర మెడికల్స్, వెల్లూరు.
26.9.90	బుధ	సప్తమి	సరస్వతి ఆంశాలము	శ్రీ డి. మనునాచలరెడ్డి, చారి శ్రీమతి కమలి అమెరికా శాస్త్రవేత్తలు.
27.9.90	గురు	అష్టమి	దుర్గా ఆంశాలము	శ్రీ ఆర్. వెంకట్రామయ్యనాయుడు, మింబిరి శాంసీ, వెల్లూరు. 4.
28.9.90	కుక్ర	నవమి	మహిషాసురవధం, సుపానీనిపూజ,	శ్రీమతి ఆనం అమ్మజమ్మ, ప్రొ: సుందర్ కేంకెస్, వెల్లూరు.
29.9.90	శని	దశమి	శ్రీ రాజరాజేశ్వరి ఆంశాలము, విషిపూజ, పాపవేది, గ్రామోత్సవము	శ్రీ జక్కా కోదండరామిరెడ్డి, M. L. A., వెల్లూరు

### ప్రత్యేక కార్యక్రమములు

తేదీ	వారము	సమయం	కార్యక్రమము	అధిక సహాయము అందించినవారు
19.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		హరికథా చక్రవర్తి, హరికథా సామ్రాజ్యసామ్రాజ్య సామ్రాజ్య శ్రీ లోక సర్వలావణ శాస్త్రీగారు, డి. వి., రేడియో విద్యాలయము గుంటూరువారి 'నక్షత్రాల'.	శ్రీ ఆర్. వెంకటేశ్వరరావు, బోస్టర్ శాంసీ, వెల్లూరు.
20.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన, మద్రాసు కుడిపాడి ఆరు విశాఖ రైరెడ్డు ఊ. వెంకట రెడ్డి సర్వకారితే 'శ్రీకృష్ణ పాఠశాల' వ్యవహారాల. మరియు వ్యవహారాలు.	శ్రీయతులు మాగుంట సుబ్బరామిరెడ్డి, సుధాకరెడ్డి, శ్రీనివాసులరెడ్డి, వెల్లూరు.
21.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		భారతదేశంలో రక్తమి హస్తాంశంలో స్వతి మెరని రాజీయ నిమగ్నము వద్ద శ్రీ నాగర్ రంగం గుంటూరు వారి 'బుర్రకత్'.	శ్రీ సన్నపరెడ్డి పెంబరెడ్డి, బోస్టర్ శాంసీ, వెల్లూరు.
22.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		కుమారి హరిప్రయ, కుమారి వజ్రాగ్రహిణి, మద్రాసు పార్టీలారితే 'సంగీత కచేరీ'.	
23.9.90	రాత్రి 8 గంటల వరకు		శ్రీ నేలూరి నాట్యమందిర(రిజిస్టర్డ్) వెల్లూరు వారి 'మాయాజాత'.	శ్రీ అనపల్లి ఆశోకమూర్తిరెడ్డి, కోనూరు
24.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		ఆంధ్రాదేశీయ వ్యవహార, శ్రీమతి రాధ, మద్రాసు బృందాదే శ్యామలారామివారి 'నాకారెడ్డి' వ్యవహార (కృష్ణ-గోపికా వాదనావళం)	రేభజనము.
25.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		మృదు మధుర, సీనిగాయకులు శ్రీ పి. రామకృష్ణ మద్రాసువారి 'మ్యూజికల్ నైటు	శ్రీ పి. ఓబలరెడ్డి, సువేణికా రైరెడ్డు, ఇంటి నివనకర్ తి. 'నిస్సో', వెల్లూరు.
26.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		జాతీయ చలనచిత్ర వర్షా NTR విశ్వామిత్ర సినీమాలో శామ. అమ్మలులుగా నటించిన అభివృద్ధి సోదరులు "గర్వ-కుమరెన్", వయోలిక యుగళం మద్రాసు	శ్రీ రెన్నారెడ్డి సతీనకుమార్ రెడ్డి, ఇందికేర మెడికల్స్, వెల్లూరు.
27.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		నానస్వరబ్రహ్మ, మంగళాధ్యక్ష వికార నానస్వర అధ్యక్ష వర్షా శ్రీ 'షేక్ డిబ్బోలా' షేక్ శాంతిగారి శ్రీరంగం (Trichy) నానస్వరం.	దేవస్థానము
28.9.90	రాత్రి 8 గంటల నుండి		శ్రీ రామ ప్రసాద్ శాంతియం (రిజిస్టర్డ్) వెల్లూరువారి 'శ్రీకృష్ణ సర్వ' అను పౌరాణిక నాటకం.	శ్రీ ఆర్. వెంకట్రామయ్యనాయుడు మింబిరిశాంసీ, వెల్లూరు.
29.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		ఆంధ్రాదేశీయ కుడిపాడివ్యవహారాల శాంతియం శ్రీ వెంకట్రామ నాట్యమందిర కుడిపాడి సంస్థానము వద్ద శ్రీ ఊ. వెంకటం సర్వనాథాయశర్వకారి 'విప్రనారాయణ' వ్యవహారం.	శ్రీ ఆనం గోపాలకృష్ణారెడ్డి వైద్యశాలము.
29.9.90	రాత్రి 7 గంటల నుండి		కుమారి సుధా (సీనినటి ప్రేమకావ్యం) కుమారి రవిన మరియు మాజీ సుధీరం శాంతిపాడి శానవర వ్యవహార ప్రవర్తన.	శ్రీ జక్కా కోదండరామిరెడ్డి MLA వెల్లూరు.

1-10-90 తేదీ సోమవారం మధ్యాహ్నం 12-00 గంటలకు దేవస్థానం వారిచే "అన్నదానం"

విద్యుత్ దీపాంశరణ : శ్రీ రామిరెడ్డి వెంకటేశ్వరరావు అండ్ పార్టీ, కావలి, వెల్లూరు వ్యవసాయశ్రమ శ్రీ వె. వెంకటేశ్వరి శ్రీ రాజరాజేశ్వరి వనకర్ పూర్, కర్ణామిట్ట, వెల్లూరు మంగళ తాండ్య : శ్రీ కె. రమయ్య అండ్ పార్టీ, ముక్కాశావారి, వెల్లూరు అంశాల సమర్పణ : శ్రీ యం. కృష్ణమూర్తియ్య అండ్ సన్స్, కర్ణామిట్ట, వెల్లూరు.

— భవదీయం —

కోడూరు వెంకటరామవరెడ్డి, రేఖా పనుపురేటి మాధవయ్య, బాలాభాస్ నరేంద్రప్రసాద్, శ్రీమతి ఉస్సుమూడి వసుంధరమ్మ శ్రీమతి ఏటుకూరు బాగ్యలక్ష్మి, ప్రసాద్ సర్వలు  
 పట్టణ : దేవస్థానముకు విద్యేయ భక్తులు క్రమశిక్షణలో నడుచుకొనవలయును. కావలెన్ని భక్తులు అభివృద్ధి చెంది అధ్యురకు పాఠశాలయను గమనిక : దేవస్థానము అండ్ గ్రామోత్సవమునందు శ్రీ వెంకటేశ్వరి అండ్ పార్టీ, కావలి వారి ప్రత్యేక శ్యామ నిర్వహించబడును.